Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 5 «Сказка»

Уголок
«Планета Эколят»
создан творческой группой воспитателей (руководитель Тихомирова Е.В.) совместно с детьми и родителями

Главная задача создания уголка «Планета Эколят» - дать первичное представление об окружающем мире, ощущение неразрывной связи с ним, отношение к родной природе, Родине, своему Отечеству.

43 E 63 E 63 E 63



Основной целью данного уголка, является воспитание у дошкольников экологической культуры и природолюбия, формированию у детей нового экологического мышления, способность осознавать последствия своих действий по отношению к окружающей среде, умение жить в гармонии с природой.

SIZE SIZE SIZE SIZE

Уголок «Планета Эколят» — размещен в раздевалке музыкального зала в доступной для детей зоне. Он является просветительской, игровой и учебной зоной для детей и воспитателей.

SIZE SIZE SIZE SIZE

Уголок является центром для наблюдений, экспериментирования, трудовых поручений. Дети имеют возможность максимально проявить активность и самостоятельность в познании окружающего мира.



a sta sta sta sta sta sta

А благодаря Эколятам:
Шалуну, Умнице, Елочке
и Тихоне дети могут в
игровой форме
прикоснуться к миру
природы, познать ее
тайны, законы, правила
поведения, стать ее
защитниками и друзьями.

Уголок посвящен героям Эколятам и их делам.

SIA SIA SIA SIA SIA SIA SIA SIA

«Умница» - «проживает» в Городе добрых дел, рядом протекает Хрустальная речка. Она расскажет детям обо всем на свете.

«Ёлочка» - «проживает» в лесу, который называется «Заповедный». Она поможет природу изучить, с ней опыты и исследования интересно проводить.

«Тихоня» - «проживает» около озера Фантазий недалеко от гор Мудрости. Он расскажет, как природу охранять, чем ей можно помогать.

«Шалун» - «проживает» на территории детского сада «Сказка» и ромашкового поля. Он в дорогу позовет, расскажет, где солнце сядет и взойдет.

Умница много знает и знакомит детей с экологическими сказками, пословицами и поговорками. Предлагает составить рассказ, отгадать загадки о природе.

SID SID SID SID

В уголке размещен экологический календарь, паспорт комнатных растений, макеты насекомых и животных, о которых дети узнают много интересного.







Шалун любит путешествовать, наблюдать, играть в веселые игры и предлагает детям узнать что-то новое и интересное.

Он познакомит детей географическими картами, макетом Красной книгой, Жалобной Земли, книгой природы.

Научит малышей, как сохранить природу и помочь ей.







Ёлочка веселая и общительная, предлагает ребятам познакомиться с зеленой аптекой, лекарственными растениями.

В увлекательной форме можно провести с Елочкой исследования, эксперименты, используя интересный материал.

Побуждает каждого ребенка отразить свои впечатления в рисунках в рубрике «Эковернисаж».

Проявить фантазию и творчество родителей в выставке «Новая жизнь старых вещей».





Он тихий, скромный и любознательный. Познакомит всех с экологическими стихами, экологическими знаками, напомнит детям о правилах поведения в природе, используя иллюстрации по экологии.

Тихоня предложит ребятам вступить в ряды и каждому вручат значок эколят.

Вместе с Тихоней ребята смогут участвовать в викторинах. Отвечая правильно на вопросы, получат фишки и заслуженные медали.







Начало экологического воспитания закладывается в семье, поэтому для родителей подбирается материал по экологии: консультации, папки-передвижки, анкеты.

Родители с большим удовольствием и фантазией принимают участие в пополнении и обновлении материала в уголке экологии.





Наша планета

Есть одна планета-сад В этом космосе холодном. Только здесь леса шумят, Птиц скликая перелётных,

Casta Stasta Stasta

Лишь на ней одной цветут, Ландыши в траве зелёной, И стрекозы только тут В речку смотрят удивлённо.

Береги свою планету – Ведь другой, похожей, нету! (Я. Аким)



